
La diabetes afecta a

en Europa (1 de cada 11 adultos) 1

de personas 61,4 millones

La polineuropatía  
diabética dolorosa (PNDD)  
es una condición progresiva  

y debilitante que puede ocurrir 
como consecuencia  

de la diabetes2,3,4

La PNDD tiene un impacto 
significativo en la vida  

de las personas que viven  
con diabetes3,4,5

Reducir el dolor neuropático 
es quizás el resultado más 
importante esperado para 
aquellos que sufren PNDD6

150 personas con diabetes  
en España (576 a nivel europeo) han explicado  

cómo afecta la PNDD a sus vidas 7
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	 49% cree que el dolor impacta de manera negativa  
en sus actividades cotidianas 

	 75% ha visto perjudicado su estado de ánimo

	 37% considera que su autoestima ha disminuido

	 68% fue advertido por un profesional sanitario  
sobre la posibilidad de desarrollar PNDD

	 Sin embargo, 64% afirma tener poco  
o ningún conocimiento sobre la PNDD

39% tiene un diagnóstico formal de PNDD

1 de cada 3 personas con PNDD refiere dolor intenso a diario

52% las personas trabajadoras  
ha perdido más de 5 días de trabajo  
en los últimos 12 meses debido a su PNDD

	 42% ha recibido un tratamiento específico para la PNDD

	 71% informaron estar satisfechos con el tratamiento

Aumentar  
el conocimiento  

y afianzar la relación  
con el profesional podría 

mejorar el diagnóstico  
y tratamiento  
de la PNDD7


